山西交通运输行业 吹响新春开工冲锋号

44

一年春作首,万事行为先。春节假期结束后,山西交通运输行业广大干部职工激情 满满,迅速从"假日模式"切换到"工作模式",以十足的干劲踏上新的征程。

山西省高速公路综合行政执法总队:七项措施防范应对寒潮雨雪天气

2月19日开始,山西省迎来 大范围降雪天气。山西省高速公路 综合行政执法总队迅速行动,采取 召开会议、印发文件等方式,安排 部署全系统防范应对工作,提出七 项具体措施,全力以赴做好低温雨 雪天气的防范应对和春运服务保障 工作,为广大人民群众平安、便捷、 温馨出行贡献高速执法力量。一要 加强预警监测。二要加大巡查力度。 三要强化联勤联动。四要开展便民 服务。五要排查安全隐患。六要全力 保通保畅。七要加强值班值守。

大同高速公司:多措并举做好 节后返程保畅服务工作

春节假期结束,随着复工返岗 大潮来临,大同高速公司多措并举、 主动作为,确保辖区道路安全畅通 和通行秩序平稳有序。公司科学研 判辖区各路段车流高峰, 加强与高 速交擎, 交通执法部门的沟通协调, 完善应急通行预案,强化交通疏导, 最大限度减少拥堵。各收费站加强 机电设备的应急保障,强化设备巡 检;养护工区加大双向道路巡查力 度,备足应急抢险物资;信息监控中 心增开服务座席,全力做好各项服 务咨询工作;各基层党支部组织青 年志愿者积极开展志愿服务, 切实 增强往来司乘的幸福感和获得感

忻州高速公司: 闻令而动备战 除雪保畅

为有效应对大范围寒潮雨雪 天气,2月18日,忻州高速公司迅



速启动除雪防滑二级响应命令,20 支保畅应急队伍及2000多名干部 职工在岗待命,全路段各养护工区 储备防滑料454立方、融雪剂 2100吨,保养检修除雪车、撒布机 等110台,在急弯陡坡、背阴处、 极易出现小气候等危险路段合理 储备存放防滑料和融雪剂等物资, 全力做好除雪打冰准备工作,为平 安春运保驾护航。

黎霍高速公司: 开启龙年"奋 斗模式"

春节假期结束后,黎霍高速公司广大干部职工及早归位,以饱满的热情、务实的作风、充足的干劲,回归到高效工作状态。2月18日一大早,黎霍高速公司沁源收费站召开班前会,检查收费员仪容仪表;路网运行保障二队清障班组工作人员对清障车辆进行清洗维护; 养护二

工区采用人机结合的方式,重点对背 阴处积雪进行了彻底清除;侯神岭隧 管站巡查组对潘家山隧道进行巡检, 全力保障所辖路段安全畅通。

临汾公路分局安泽段:全力做好 春运"后半程"道路保畅工作

随着假期结束,春运工作已进人后半程,临汾公路分局安泽段从组织保障、安全生产等各方面持续发力,全力做好春运后半程道路保畅工作,为全年工作开好局、起好步,打下坚实基础。一是加强组织领导,完善保畅机制。二是排查风险隐患,强化安全生产。三是做好道路扬尘治理,为群众返程创造良好环境。四是加强值守巡查和信息报送。五是加强与气象部门沟通对接,认真做好应急保障工作。结合寒潮雨雪天气特点,做好应急物资、机械准备工作,夯实应急保障措施,确保节后春运安全。

山西省开展"生命无价酒后禁驾"主题宣传活动

春节假期人们走亲访友、聚餐聚会增多,驾驶人酒驾醉驾风险加大。2月11日—17日,山西省各地公安交管部门同步开展"生命无价酒后禁驾"主题宣传周活动,进一步增强驾驶人交通安全意识,积极营造拒绝酒驾醉驾浓厚氛围。

宣传周期间,太原公安交管部门制作并大范围发布主题公益广告;大同公安交管部门出动交通安全流动宣传车在人员密集场所开展宣传;阳泉公安交警辅警深入运输

企业,为客运车辆、货运车辆悬挂 宣传条幅;长治公安交管部门在 媒体开设专栏集中曝光酒醉驾违 法案例;晋城公安交警走进酒吧、 餐馆,发放宣传资料筑牢酒后禁 驾防线;朔州公安交管部门通过 新媒体与传统媒体同步发力,鼓 励驾驶人自觉抵制酒驾;忻州公 安交管幅主题鲜明的剪纸作品; 日梁公安交警辅警在餐馆、饭店 收银台、餐桌显眼位置粘贴拒绝 酒驾宣传贴纸;晋中公安交警辅警为车辆张贴宣传贴纸;晋中公安交警辅警为与"拒绝酒驾"宣传;临汾公安交管部门通过"一村一警一平台"将拒绝酒醉驾宣传内容推送至全市2089个行政村微信群;运城公安交管部门西求受管部门大大级乐场所经营者和服务员加大到劝阻酒驾行列;山西高速交警五支队通过新媒体平台发布自编自演短视频、动漫视频并印制分发《拒绝酒驾》宣传单页。

(山西省公安厅交通管理局)

山西省公路部门积极应对雨雪冰冻天气 确保普通国省道安全畅通

2月20日,山西省迎来大范围 雨雪冰冻天气,部分地区出大到 暴雪,加之目前正值春运人流物流 秦东高峰,对群众安全出行和重要 物资保通保畅带来严重影响。为有 效应对雨雪冰冻天气带来的不利 影响,全省公路系统立即启动应急 预案,科学研判、周密部署,精准施 策、迅速行动,坚决打好打赢防范 雨雪冰冻保通保畅攻坚战。

一是高度重视、重点部署,责任落实到位。2月19日,召开专题会议,传达省厅有关会议精神,重

 次"的原则,以人工机械相结合、多层次撒布除雪材料等方式,全力无展产雪除冰行动,确保道路畅通。截至目前,共出动人角6000 东人次、机械1300 完合次,撒布除雪防水行动,独有6000 万平方机械1300 吨,扫雪除冰6000 万平,股条保障到位。所有服务区、建成的等一线单位全部正常运行,建成运营,为过往司乘人员提供各类服务,用实际行动践行公路人新时代"铺路石"精神。

资 讯



交通安全 07

山西交科集团 获国家高新技术企业认定

近日,经全国高新技术企业认定管理工作领导小组办公室批复,山西交科集团总部成功通过国家高新技术企业资质认定,取得国家高新技术企业证书。

据悉,国家高新技术企业由科技部、财政部、国家税务总局三大部委共同认定,是对企业自主知识产权、研发投入、创新能力、成果转化能力、组织管理水平、发展潜力和市场前景等方面的专业认可,也是国家对企业综合科技实力的权威认证。这一重要成果的获得,是山西交科集团实现从任务型、基础型向应用型、需求导向型转变,从传统技术型向智慧型转变,从单一、单向型向集群化赋能全产业链转变的又一力证。

寿阳交警 多管齐下根治"停车乱象"

近日,山西省寿阳县公安局交通管理大队 集中开展停车秩序整治行动,确保辖区车辆停 放规范有序,全力维护好辖区道路交通环境。

行动中,民辅警通过打电话告知、现场动导违停驾驶人驶离、张贴违法停车处罚单等措施,全面加大违法停车整治力度。同时,民辅警要求商家、临街商铺责任人,认真落实"门前三包"责任制,引导顾客将机动车、非机动车按顺序停放在规定区域,提高道路的通行效率,共同努力使辖区停车秩序得到明显改善。

(寿阳交警)

山西 : 春节假期道路交通安全有序

春节假期,山西省公安交管部门提前研判、 精准部署,公安交警辅警坚守岗位,严格落实各 项措施,全面加强道路交通安全管理,全力确保 道路交通安全有序、畅通、平安。

春节前,各级公安交管部门提前分析研判辖区道路交通流量并发布"两公布一提示";充分依托交通广播、"两微一抖一端"等新媒体平台及可变情报板,及时发布路况信息和安全出行提示,引导公众合理选择路线,安全出行。

春节假期,各地公安交管部门紧盯重点时段,紧盯城市出入口、高速公路与普通公路连接线等重点路段,紧盯大型商业中心、餐饮娱乐区等重点区域,提前实施疏导、分流、绕行等措施;积极协调相关部门,提前将清障救援车辆和装备投放到高速公路收费站、互通立交桥等事故多发和易拥堵点段;主动对接文旅部门和题,故事景区管理单位,共同研究解决交通管理难点问题,协调景区增加工作人员引导车辆有序通行和原协;紧盯高速公路、国省道、农村、城市,继续加大对"两客一危一货一面"等重点车辆的安全管控力度,严管严查重点交通违法。同时,各地还大对"两客一危一货一面"等重点车辆的安全管控力度,严管严查重点交通违法。同时,各地大对"两客一危一货一面"等重点车辆的安全管控力度,严管严查重点交通违法。同时,各地下来,严度"全员全程系好安全带"和"生命无价,酒后禁驾"两个主题宣传周活动,突出警示作用,提升震慑效果,营造春运交通安全管理浓厚氛围。

(山西省公安厅交通管理局)



栏目总监:董红兵 13103510663 邮箱: sxjtaq122@163.com